| (x2) Bunynpu3 eyjenueyy |

Riickbau

640 660 680 700

620

caf|426.10
V.

¢ = OUYQH ‘SIUIapUIH LM

159q 0G¥ H3d — -

awiyeugaljeqIassny spaelold 00LNA

abepuos 08z /524 NO 40X X¢

abepuog ¢ = 8YOH ‘SILIaPUIH

obepuog  28'€ZF = OUQH ‘SILISPUIH .
obepuog  /6'€2# = OUYQH ‘Siuiapul — |

abepuog (00€ / 052 9 G-Z '18) {,¢, WOISSIMG

Langenprofil 1:1'000/100

p N oeyosiegayos S | ]
: |

/ = OUOH 'Sl 1]
pLizy = 4 % S PP =

¢
\

,
14
!
H
{
]

'

00} Nd Nz4

!

¢€'G¢y = 3YoH

600

L=42m
Leitung im Grlnbereich
(Langenprofil verzeichnet)

¢

} /
¢

460 480 500 520 540 560 580

440

abepuog ¢ = 8YOH ‘SILIBPUIH

420

400

1yoeyog ul Bunisspug _

abepuog 00} HXG WoISSIMG —H& |- I|T —

obepuog  8€'€ZF = SYOH ‘SapUlH —81 T

abepuog  8€'€Z) = SYOH ‘SiIopUl —&|

. ]~
AT
R e

obepuog  8¢'€zf = UOH ‘Siispul —y-

e

N

obepuog  8€'€Z¥ = YO ‘Siepul — |

N

abepuog  8€'€Zf = SYOH ‘SIIOPUIH ~— -

380

360

340

320

Ersatz Wasserleitung
FZM DN 500, L = 565m

300

280

Festlegung defintives Gefalle nach Sondagen best. Werkleitungen

260

abepuog ¢ = ayoH ‘Siuepul — -

240

220

abepuos ¢ = 8YoH 00SNQ 758G —— -

abepuog ¢ = 84oH 1589 00 NG
mm%com 1599008 95 — - |
BDEPUOS ‘Jseq 00¢ ZY _| .

abepuog ¢ = ayoH ‘SiuiepulH

s
I

140 160 180 200

120

100

abepuos ¢ = aYyoH ‘siuepul ——§

La. OK Baupiste (ca. O.77|m-un1

C—

80

60

- T 4L/ OUT

~ 42758

- + 427 304

- T 42727

— 427 25

- +— 427 56+

—+ - 42742

- 427 39

T 427 66

- 42760

T+ 427 77

I 42779

— -+ 427,981

+— 42767

-+ 427 66+

—T427.86 1 42733

T 427.84 42724

T 427.79 1 42707

—427.73 + 426,95

120.00 m
5%
5%

R

— 427.66 + 426. 856+

40.00

—427.57 + 426.87

— 427.49 + 426,65

—427.40 + 426. 75

—427.32 426,57

—T427.23 1 426. 77

—T 42715 1 426.06

—427.06 - 426.00-

—426.98 + 425,94

—426.89 1+ 42587

—426.81 1 425,73

—426.72 + 425,70

— 426.64 + 425.60-

— 426.55 425,55

— 426.47 + 425,421

—T426.38 - 425,37

—T426.30 - 425,37

—426.21 1+ 42522

—426.13 1+ 425 76+

—426.04 + 424 93

— 425.96 + 424 96+

— 425.87 + 424 99

—-425.79 -+ 424,86

— 425.70 + 42473

—425.62 1 42455

— 42553+ 42447

—1 425.45 -+ 42447

—+425.36 -+ 424.47-

— 425.28 + 424 47

—425.21 1+ 42442

— 42515 + 424 27

— 42511 +— 424 28

— 425.09 1 424 .32

—425.08 + 424.39-

—425.00 + 42445

— 42511 + 424 46+

343.92m

G

3%

—+ 42516 -+ 424.56

50.00 m

A

—425.21 + 424,65

—425.26 + 424. 79

—- 42531+ 424,75

—425.36 | 425,04

T 425.41 42527

T 425.46 - 42549

150.00 m

R

—425.51 + 425,67

—425.56 425,66+

—425.61 1 425,65

25.36 m

G

— 425.66 1+ 425,63

80.50 m

—425.71 425,64

—425.76 + 42565

22.55m
R

G

\ e
002Na Buebay | v QS 42581 42572 S
A M~
5: o
. _vA 1 425.87 + 42585
N
<
obepuog | ml Q 42597+ 42597
. =S
1 426.07 + 426.07 -
— 426.17 — 426, 76- e
)
1 426.27 - 42626 &
(O]
& 42637 - 42635
1 426.47 | 42647
S 42657 - w2657
* _ 1 426.67 | 42670
o
S
(@)
S
(@)
f f f f f f f f f f f f f f f f f f f f f f f f f m.
©C © O O 0O O 0O O 00 O 00 O 0 O 0O o0 0o o o o o o o o o
O O O M~ O WD F MO AN «— O O 0O~ O 0D F O N — O O O N~ ©
T O MO MO O O O O O O 6 N N N N NN AN AN NN~ - - -
<+ & F F F F F F F F F F F F F F F F T T Z |z
- . [72] [72]
= — > > ¢ T ¢ =
= E E E £ 2 £, 8
e ©
o S
o O
Lo o - 2]
A (- («)) (<) i ®) mu
a2 B8 5 & =
EM o 2 <= ol 2
c = - c o
@) X = c
(@) o ()]
N = QD o = D
—_ o ey (b}
o L) o > S >
e N o ~ AV @]
L — e e —
N €56
™ 22 |2 _

c g o o |2 3
< N~ o = = 17}

e 3 3|
EE N 5 |3 S

m 52 = mw 5 5
Z : g @

L W_mw MﬂWh m

o - ™ =]

£ o @
Be wn >
LLl _ 20z g o
> » & 20t > &
- e g I ) AKa
c R A 3 =
b 5 < |2 o Eo&
= L 77 £Z |2 - 5 ES
D =

(o)) — S =3 o 2 238
5|83 2 & 2 £S¢

— D O HHE T S £ E2t

o T D :

o= © NS o

(72 cC - s o s 1 227

S = £ 3 2 £ g 2EOY

D 2] 5 |, - g & 53%

= o I 2|5 2 : & g
T o c c s N
W O c O) c ol ° 2 5 257 c
e w g o IS IS S IS 2 = s 9282 2
N o S
3 - g|&|& 2|3 8 2 £ 2%s £
(7)) g D m 5 |z = =
= = s |5 = £
® s O = = a T
= 5 = X S m
a m B.S (@] .wl. » M
A O) mw o s |8 3 T —— 2l 1g| 2] |53
- = Pt = = | =
- - W BE 5 I =112 cl=] | BB

- s b ~ le|5 I Y - = g g|8|g 2| s
Qo1 Q15 o Q [ o olSlol 83 ol o

= gu == = g18|8 2 |5 & = 2 2|2|12|2|2|5] |B|%

o S = I I I e I 2|8

NG (@) 2 o cAE s SEHEIRHHBEE
am n e o o S m - S|<|u|<|O0|[S|H 3|3
o 2 > 2ls(s|s|18]8|8 S| S

b Q. (b g |8 z 5 s|SISISIE|E8|E] |88

.}e » e u (@)) MH% + C %_ eM MMMMMMM Jl=

V‘ H M S IS = ol &

- L g B —1 ol ® mm_lv B %w @ m.."mmrmw ®
E|E|2 ol [ o5 @ HEHEEEINEE £
25| 8 g < 3 HHEEE R NN
o= g AR M E R EEE:




